

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Doamnei Ministru al Muncii și Protecției Sociale, Turcan Raluca

De către: Senator AELENEI Evdochia

Circumscripția: nr. 14, Constanța

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Ședința Senatului din data de: 19.10.2021

Obiectul interpelării: Situația disperată în care se află DGASPC Constanța

Stimată Doamnă Ministru al Muncii și Protecției Sociale Turcan Raluca,

Plecând de la premisa pe care chiar președintele României a formulat-o, conform căreia „*Statul român a eșuat în misiunea de a-și proteja cetățenii*” vin astăzi în fața dumneavoastră și va prezint situația în care se află prima redută în această luptă.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța se confruntă cu o mare criză financiară. Nu îmi propun astăzi să găsesc vinovații pentru care instituția a ajuns în această situație, și nu pentru că nu-mi doresc ca cei vinovați să plătească, ci pentru că persoanele în vârstă, mamele singure și mai ales copiii instituționaliți au prioritate. Astfel, îmi doresc să găsim împreună



o soluție prin care centrele de plasament să poată funcționa măcar până la finalul anului.

După ultimele analize realizate, se preconizează faptul că DGASPC Constanța, pentru a putea funcționa până la finalul acestui an are nevoie de peste 23 de milioane de lei.

Deși la nivel regional situația este cunoscută de către toate structurile administrative care ar putea veni în sprijinul deblocării aceste situații, nimeni nu își asumă responsabilitatea și toată lumea așteaptă directive „de la centru”.

Astfel, pentru că această situație nu poate suferi amânare, fiind în joc viața unor oameni care deja au grave probleme, conform prerogativelor dumneavoastră și în baza atribuțiilor conferite de funcția pe care o dețineți, vă solicit răspuns la următoarele întrebări:

1. La nivelul ministerului pe care încă îl conduceți, este cunoscută situația financiară în care se află DGASPC Constanța?
2. Aveți în vedere deblocarea resurselor financiare pentru rezolvarea problemelor menționate mai sus?
3. Intenționați solicitarea unui audit financiar care să clarifice situația financiară de la DGASPC Constanța?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns scris.

Cu respect,

Data: 19.10.2021

Senator AUR, AELENEI Evdochia

Semnătură